1 Hepena moHuTopuHra 9 knacc

9 Knacc

BapuaHTt 5

Ha ebinonHeHue pabomsl omeodumca 45 muHym. BbinonHAA 3a0aHus, eblbupaiime
npasunbHbili omeem u3 4-x 803MOMHbIX U ommeyaiime 3HAYKOM X MOAbKO OOHY
6ykey e 6n1aHKe omeemoe.

Cpeou npueedeHHbIX 8apUAHMOE NPABUAbHLIM MOXem bbimb monbko 00uH. Omeem
8 671aHK 3aHOCume MosAbKO moz2da, Ko20a bydeme nosHOCMbIO 8 HeM yeepeHbl.
UcnpaeneHua e 6naHKe He OJdonyckaromca. [pu owuboyHoli 3anucu omeema
Heobxo0umo 3anoaHUmMeb Hoeblii 61aHK.

Monb308aMbCA MUKPOKAALKYAAMOPOM, y4ebHUKOM, nocobuamu He paspewiaemcs.

Bo epemsa pabombl mobusbHble menegoHsbl, naaHwemosl U np. 00aXHblI 6bimb
omknioveHsl. He 0onyckaemcsa ucnonb3o08aHuUe KOppekmupyrowux nacm, AeHm u m.o.
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3agaHue Ne3

BbibepuTe HOMep BEPHOrO YyTBEPKAEHUA:
1) -5 — HaTypanbHOE Yncno;

2) 3,45 — payMoHanbHOE YnUCO;

3) x/_ — paunoHanbHOE Y1Cno;

4) 4,(38) — uenoe uncno.

Al b.2 B.3 r.4

3agaHue Ne4

OAHa W3 TOYeK, OTMEeYEHHbIX Ha KOOPAWHATHOW NPSAMON, COOTBETCTBYET

uncny /218 . Kakas 3to Touka?

A B C D E

— e+ o |+ o | P
14 15 16

A A b.B B.C r.o




ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaHue Neo5

Bbluncnute 3HavyeHume BblpaXKeHnA:
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3apaHue N26

YKaxKute HoMmep ypaBHEHUSA, KOTOPOE He UMeEeT KOPHEi:
1) 3x* —4,5=0;

2) 3x* —4,5x=0;

3) 3x*+4,5=0;

4) 3x* +4,5x=0.

Al b.2 B.3 r.4

3apaHue Ne7

Pewnte ypaBHeHne 3x°+5x—2=0. B otBeT 3anuwuTe 6GOMbWNA KOPEHb
ypaBHeHMUs.

1
A. 3 b.-2 B.2 r.3

3agaHue Ne8

OpaHo 13 yncen Ha 20 6onblie Apyroro, a ux NpounsBeseHue pasHo 224. Hanaute atu
yncna. CoctaBbTe ypaBHEHME K 3aZa4e, MPUHAB 33 X MEHbLLEE U3 YMCen.

A. x(x+20)=224 B. 2x+20=224 B. x(x—20)=224 [ 2x—20=224

3apaHue N9

Yucna - 6 M 2 — KOPHM ypaBHeHUa x° + px+q =0. Halaute 3HaueHuna p u g.

A.p=12,09=4 b.p=-12,q9=-4 B.p=-4,q=12 lp=4,q=-12
3apaHue No10
x> —9x+20
PewwuTe ypasHeHne: ———— =0.
x—4
A .-4;-5 b.4;5 B.4 r.5

3agaHue Nell

M3BecTHO, uTo Nnapabona y =ax’ npoxoauT yepes M(2; 8). Hallamte uncno a.

1
A — b. 32 B.2 r.4
32



3 Hepena moHuTopuHra 9 knacc

3agaHue Nel2

2
Kakas 13 Touek NeXuT Ha rpaduke pyHKUum y=——"72
X
1
A. K(-1; -2) B. L(2; -1) B. M(4; -2) r. N(E; 4)

3agaHue Nel3

Ha pucyHKke npamble a v b napannenpHbl, ¢ — cekywaa. Ona ypobctea Bce
obpasoBaBWMECA YI/Ibl MPU NepeceyeHnn AByX MNapannefibHbiX MPAMbIX U TPETbeWn
CeKyLLen NPOHYMepPOBaHbl.

BbibepurTe HEBepHOe yTBepKAEHUE.

A. L2+ /5=360° b. LZ1=/3 B. L4=/8 r. Z4+/7=180°

3agaHue Nel4

CTOpPOHbI TPEYro/ibHMKa NPonNopLUMOHanbHbl Yucaam: 6; 7 u 5. Hailgute meHbLuyto U3
CTOPOH NOA06HOro eMy TpeyrosibHWKa, NeEPUMETP KOTOPOro paBeH 72.

A. 12 b. 28 B. 40 r.20

3apaHue Nel15
MapannenbHble nNpamble NepeceKkatoT CTOopoHbl yrna KON B Toukax K, L, M, N.

Hanaute annHy otpeska OK, ecnm OL = 21 cm, OM = 24 cm, MIN = 8 cm.
K

A. 28 cm B.29cm B.7cm .45 cm



ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaHue N216

1
B A ABC oTpe3ok DE — 4yacTb npsmon, napannenbHoit AC. N3BecTHO, 4YTo DB:EAB.

MepumeTtp a ABC paseH 57 cm. Haaute nepumetp a DBE.
B

o\

A.171cm b. 28,5cm B.19cm 18 cm

3apaHue Nel7

B napannenorpamme KLMN auwaroHanb KM co ctopoHamun KL n NK obpasyeT yrabl,
paBHble COOTBETCTBEHHO 53" 1 26°. Yemy paBHa BeanymHa yrna L?

A. 79° b. 101° B. 99° r.91°

3agaHue No18

B pasHObGeapeHHOM Tpaneummn BbicoTa obpa3syeT ¢ 60KoBoi ctopoHoit yron 307, a ee
OCHOBaHMA paBHbl 12 cm 1 18 cm. Yemy paBeH nepumeTp Tpaneummn?

A.30cm B.42 cm B.36 cm .54 cm

3agaHue Ne19

buccekTtpuca yrna B napannenorpamma ABCD nepecekaeT ctopoHy CD B Touke M.
Hanaute nepumeTp aToro napannenorpamma, ecam CM =17 cm, MD = 8 cm.

A. 84 cm B.25cm B.136 cm .50 cm

3agaHue N220

B npamoyronoHnke ABCD ctopoHa AB paBHa 14 cm. PacctoaHue OT TOYKM
nepeceyeHmMa pguaroHanem [0 STOM CTOPOHbI paBHO 6 cm. Hanmgmte nnowagb
npamoyronbHuka ABCD.

A. 20 cm? B. 28 cm? B. 84 cm? . 168 cm?





